Name: Datum: 11.10.

Mathearbeit Nr. 1

1. Addiere.

37+ 6=___ 58+ =64 46+26=__
68+ 7=__ 49+ =53 59+22=__
29+50=__ 75+ =92 37+44=-__
72+16=__ 46 + =74 66 + 28 =

2. Subtrahiere.

42- 5=__ 93- =85 76-48=__
71- 8= 64- =34 53-17=__
86-70=_ 71- =58 82-36=_
68 - 26 = 85 - = 47 94 - 45 =

3. Ergdnze die Regelwiirmer.

6P

6P

%) Immererst °
_ |83|72]|78]| 67
dann__ .

b)

Immererst >
dann Q 53 |46 | 57| 50

4. Multipliziere.

4,5P



5. Dividiere. Achtung, bei manchen Aufgaben bleibt ein Rest!

14:7=__ 18:_ =2 __:3=9

40:5= 28: =4 _ 6=7

72:9=__ 54 : =6 _ :8=7 6,5P
17:2=__ _R___ ___ :4=7R3

59:7=__ R :5=8R2

6. Textaufgabe:

Maria hat 43 Kastanien gesammelt. Thre Freundin Lara ist traurig, weil sie nur
19 Kastanien gefunden hat. Maria schenkt ihr deshalb 16 Kastanien.

a) Wie viele Kastanien hat Maria noch?

R:
1,5P
A
b) Wie viele Kastanien haben die beiden Mddchen zusammen?
R:
1,5P
A
7. Textaufgabe:
Die dritte Klasse macht einen Ausflug zur Wimsener Hohle. Dort wollen die
26 Kinder mit ihren beiden Lehrern zusammen mit dem Boot in die Hohle 2P

fahren. In ein Boot passen 6 Personen. Wie viele Boote brauchen sie?

R:

A:

Viel Gliick!!!

Punkte: Note: Unterschrift:




Name: Datum: 11.10.
Losung zur Mathearbeit Nr. 1
1. Addiere.
37+ 6=43 58 + 6 =64 46 + 26 =72
68+ 7=75 49 + 4 =53 59 + 22 = 81
29 +50 =79 75+ 17 =92 37 + 44 = 81 6P
73+16 = 88 46 + 28 =74 66 + 28 = 94
2. Subtrahiere.
42 - 5=37 93-8=85 76 -48 = 28
71- 8=63 64 - 30=34 53-17=36
86 -70=16 71- 13=58 82 - 36 = 46 6P
68 -26=42 85 - 38 =47 94 - 45 =49
3. 2. Ergdnze die Regelwiirmer.
a) Immer erst -11, °
[ dann 46, L Q 83|72|78)|67|73|62]68]57 @
b) 4P
[ Immer erst -7, L o
dann +11. Q 53 |46 | 57| 50| 61| 54| 65| 58 @
4. Multipliziere.
4-3=12 8+3:=24 6-6=36
6-4=24 7+7=49 8-4=32 4,5P
8-7=56 3-7=21 9-9=81



5. Dividiere. Achtung, bei manchen Aufgaben bleibt ein Rest!

14:7=2 18:9=2 27:3=9

40:5=8 28:7:=4 42 :6=7

72:9:-8 54:90 =6 56:8=7 6,5P
17:2=8R1 31:4=7R3

hb9:7=8R 3 42 :5=8R2

6. Textaufgabe:

Maria hat 43 Kastanien gesammelt. Thre Freundin Lara ist traurig, weil sie nur
19 Kastanien gefunden hat. Maria schenkt ihr deshalb 16 Kastanien.

a) Wie viele Kastanien hat Maria noch?
R:43-16 =27
A: Maria hat noch 27 Kastanien. 1.5P

b) Wie viele Kastanien haben die beiden Mddchen zusammen?
R: 27 -35=62
A: Sie haben 62 Kastanien. 1’5|:>

7. Textaufgabe:

Die dritte Klasse macht einen Ausflug zur Wimsener Héhle. Dort wollen die
26 Kinder mit ihren beiden Lehrern zusammen mit dem Boot in die Hohle 2P
fahren. In ein Boot passen 6 Personen. Wie viele Boote brauchen sie?

R:i26+2=28 28:6=4R4

A: Sie brauchen 5 Boote.

Viel 6Gliicklll

Punkte: /32 Note: Unterschrift:




